E-mail: ivanova@oblgazeta.ru

www.oblgazeta.ru Четверг, 1 марта 2012 г.

www.uralinfoport.ru, сайт региональных СМИ

распространяют

ложные сведения

о качестве воды

В асбестовскую телерадиокомпанию

«Студия ATB» поступило несколько

встревоженных звонков: горожане

расклеены объявления о кишечной

По словам ведущего специалиста-

Захаровой, на сегодняшний день вода

вирусов в ней обнаружено не было, а

Роспотребнадзор к провокационным

сообщениям никакого отношения не

залили речку Шиловку

Крупная коммунальная авария произошла в середине февраля в поселке Шиловка. В

результате засора канализационного кол-

лектора в районе улицы Совхозная сточными водами затопило скованную льдом реч-

ку Шиловку, а также садовые участки мест-

Жители посёлка забили тревогу 14

люка потоком хлынули нечистоты. Устра-

нить аварию удалось лишь к вечеру 15

февраля. По словам сельчан, до случив-

шегося происшествия лёд на реке Шилов-

ке был чистым. Теперь он приобрел жел-

товатый оттенок, а в воздухе чувствуется

стойкий запах канализации. Кроме того,

при таянии снега нечистоты окажутся в их

И в муниципальном предприятии «Водо-

канал», обслуживающем городские канали-

зационные сети, и на молокозаводе «Шилов-

ское» утверждают, что коллектор, на кото-

ром произошла авария, им не принадлежит.

По словам специалиста по экологии берёзов-

того, чтобы найти ответственных за ЧП, жите-

лям Шиловки необходимо обратиться в про-

Воспитаннице

качканарского

детдома помогают

кушвинские байкеры

Четырнадцатилетней мотогонщице Ксении

Твердовой из качканарского детского дома

требовалось несколько десятков тысяч рублей на экипировку и мотоцикл. После публи-

кации в местной газете девочке начали при-

сылать деньги, пишет газета «Качканарский

По информации директора детдо-

ма Марины Кочкаревой, кушвинские мо-

батюшки-байкера собрали для Ксении 17

тысяч 600 рублей, а жители Качканара

принесли ещё десять тысяч рублей и кожаную куртку. Чтобы приобрести девочке мотоцикл, осталось собрать ещё 20 ты-

В Каменске-Уральском

горно-металлургической

Шесть колоколов отлиты в Каменске-

Уральском для православного храма

«Виртуальный Каменск». Колокола

который с XVIII века считается

Преображения Господня в Змеиногорске

(Алтайский край), информирует портал

уже доставлены в небольшой городок,

неофициальной столицей горной добычи

Вес самого маленького колокола -

шесть килограммов, самого большого

- 326. Полный монтаж, освящение

будут происходить с благословения

епископа Барнаульского и Алтайского

местные легенды о том, что церковные ко-

локола в Змеиногорске звучали даже глубо-

ко под землей — в серебряной шахте, осно-

ванной в первой четверти XVIII века рудо-

знатцами Акинфия Демидова. В советское

время эти подземные сооружения были за-

«Змеиногорский вестник» вспоминает

и водружение их на колокольню

отлили колокола для

столицы Алтая

тогонщики под предводительством

сяч рублей.

Максима.

ской администрации Оксаны Кинёвой, для

собственники участков опасаются, что

февраля, когда из канализационного

ных жителей, пишет газета «Золотая гор-

под Берёзовским

соответствует всем установленным требованиям, никаких болезнетворных

палочке, якобы обнаруженной в

В асбестовском отделе

сообщили, что на домах в центре Асбеста

Роспотребнадзора этот факт опровергли.

эксперта надзорного ведомства Екатерины

BMECTE

В Асбесте

водопроводе.

Нечистоты

Не выпросили снега



Николай ПЛАВУНОВ, Алексей СУХАРЕВ

Факт, который наверняка отметил про себя каждый екатеринбуржец: малоснежная погода стояла на протяжении всей календарной зимы. Строго говоря, декабрь и январь не удивили чем-то сверх особенным. А вот, как пояснила главный синоптик Свердловского гидрометцентра Галина Шепоренко, нынешний февраль запомнился тем, что вошёл в десятку самых бесснежных февралей. Последний раз подобное наблюдалось в далёком уже 1984 году. Снега в нынешнем феврале выпало в Екатеринбурге от двух до двадцати процентов нормы, и только в отдельных северных районах Свердловской области этот показатель достигал 30-40 про-

Нехарактерным для последнего месяца зимы в этом году стало и отсутствие оттепелей. При обилии солнца погода стояла морозная, а средняя температура воздуха была от одного до трёх градусов ниже нормы. Такое случается нечасто. По многолетним данным, отмечается ежегодно один-два дня с оттепелью, и при этом температура поднимается до нескольких градусов тепла, сказала Галина Шепоренко. В подтверждение слов синоптика можно вспомнить 17 февраля 2009 года. В тот день в Екатеринбурге был установлен новый температурный рекорд. Днём воздух над мегаполисом прогрелся до 4,8 градуса тепла.

Предыдущий рекорд, установленный в 1988 году, оказался превышен на 0,6 градуса. Радость горожан была недолгой. Спустя несколько дней температура понизилась до 13-15 градусов холода в дневные часы.

Расслабляться рано и сейчас. В первые дни первого весеннего месяца синоптики предвещают обильные снегопалы. По их предварительным прогнозам, уровень осадков может достигать шести миллиметров. Этому недавно было посвящено специальное совещание в алминистрации Екатеринбурга. Заместитель председателя городского комитета благоустройства Егор Свалов доложил о готовности вывести на улицы в любой момент 260 единиц муниципальной снегоуборочной техники. Очищать, в первую очередь, будут мосты, путепроводы, до-

рожные спуски и подъёмы. В народе по характеру зимы всегда судили о будущем лете. Зима лето строит, гласит одна из народных примет. Другая утверждает: по зиме ложится лето. Ещё в нароле говорили: если зимой сухо и холод-

МНЕНИЯ

Пётр ШЕСТАКОВ, заместитель начальника отдела сельскохозяйственного производства и пригородных предприятий АПК министерства сельского хозяйства и продовольствия Свердловской области:

-Две недели назад мы делали отбор образцов озимых культур, и он показал, что гибель озимых составляет в среднем 16,4 процента. Это - в пределах нормы, в прошлом году было более 20 процентов. Но что нас беспокоит, так это значительное промерзание почвы, местами до двух метров. По сравнению с прошлым годом глубина промерзания увеличилась на 30-40 процентов. Чем это может обернуться? Если весна будет стремительной, то есть угроза, что из-за мёрзлой земли влага уйдёт в реки. Многое в этом году зависит от того, как будет прохолить оттаивание почвы.

Неля МИРОШНИКОВА, начальник отдела гидрологических прогнозов Свердловского гидрометцентра:

- К концу февраля запа-

сы снега на реках распределились примерно равномерно и составили в среднем 35-40 процентов нормы. Это наименьшие значения за последние 65-70 лет. В феврале водность Ницы и большинства рек бассейна Тавды значительно от нормальной не отличалась, местами на бассейне Сосьвы даже была на 30 процентов больше нормы. Водность большинства остальных рек составляла 50-80 процентов средних многолетних величин. Предварительно можно сказать, что максимальные уровни воды ожидаются на 0,5-2 метра ниже нормы. Весенний приток воды в водохранилища при недостаточном количестве осадков также может быть значительно меньше — менее 50 процентов нормы. При обильных осадках в апреле и мае высота половодья может приблизиться к норме за счёт интенсивного таяния снега и дождевых стоков. Однако такая вероятность событий на сегодня составляет 20 процентов.

но, то летом сухо и жарко. Мало снега зимой - и летом не жди частых дождей.

Олнако пеликом полагаться на народные приметы сегодня вряд ли стоит. Метеорологи утверждают, что большинство примет народного календаря малоэффективны, погода превратна, и порой все происходит прямо наоборот.



Этот пожарный «КамАЗ» с выдвижной лестницей в 50 метров пока единственный в городе. Он был приобретён в прошлом году специально для нового депо с учётом многоэтажной застройки микрорайона

В пожарном порядке

В Каменске-Уральском после нескольких лет ожидания построили пожарное депо

Алевтина ТРЫНОВА

Долгожданное депо, открытие которого состоялось вчера на улице Кутузова, будет защищать от пожаров микрорайон Южный - самый густонаселённый в городе.

О необходимости построить здесь пожарное депо областные и местные чиновники говорили ещё в 2005 году. Затем решение о строительстве было принято на федеральном уровне, был выделен земельный участок, но осуществиться планам помешал экономический кризис. Монтажные работы начались лишь в июле прошлого года.

Двухэтажное здание рассчитано на четыре спецмаздесь оборудован административно-бытовой блок (диспетчерская, кухня, учебные классы), а также спортивный зал для тренировок и автомойки. По словам Вадима Фёдорова, начальника 63 отряда федеральной противопожарной службы, базирующегося в Каменске-Уральском, пожарные заступят на дежурство уже сегодня.

В ближайшее время здесь завершат благоустройство прилегающей территории (оборудуют тренировочную полосу с башней для штурмовой лестницы), а также косметический ремонт внутренних помещений. Но если технически здание вполне готово к экстренным ситуациям, то проблема с кадрами попрежнему остаётся нерешённой. Часть личного состава, который поступит на службу в это подразделение, сейчас проходит обучение в екатеринбургском учебном центре, поэтому первое время вместо них на дежурства будут выходить сотрудники других подразделений. Всего же благодаря пуску объекта в городе появилось 50 новых рабочих мест.

Добавим, что для активно развивающегося микрорайона открытие депо имеет большое значение. Поблизости от новостройки расположен жилой массив, торговые центры, школы и детские сады. Огнеборцы пообещали, что теперь путь до места возгорания будет отнимать не более десяти минут.

Тёпленькая пошла

Новая газовая котельная в Артёмовском обеспечит теплом жителей отдалённого района

Алевтина ЧЕРКАСОВА

На днях в Артёмовском пустили в эксплуатацию блочную модульную газовую котельную мощностью 14 мВт - первый теплоисточник, построенный в 2012 году в рамках областной программы «100

На сооружение объекта было выделено более 38 миллионов рублей из областного бюджета. По словам министра энергетики и ЖКХ Свердловской области Николая Смирнова, новая котельная не только позволит

тысяч жителей посёлка имени Кирова, но и круглый год будет обеспечивать их горячей водой. Строительством занималась подрядная организация 000 «Газсервис», в ближайшее время котельная будет передана в эксплуатацию ГУП Свердловской области «Облкоммунэнерго».

Стоит отметить, что до недавнего времени горожан, в том числе проживающих в отлалённых районах, теплом и горячей водой обеспечивала Артёмовская ТЭЦ. Из-за большой протяжённости и изношенности сетей часто возникали перебои с

результатам экспертной оценки было решено замкнуть работу ТЭЦ на центре города, а в отлалённых районах установить отдельные блочные котельные. Уже в первых числах марта, как сообщил Н. Смирнов, в городе начнёт работу ещё одна газовая котельная мошностью 2. 4 мВт. Она должна обеспечить качественным теплоснабжением 650 жителей района Хлебной ба-

Напомним, что в ходе недавней видеоконференции с главами муниципальных образова-

ний губернатор Александр Ми-

улучшить теплоснабжение трёх подачей тепловых ресурсов. По шарин дал оценку отопительному сезону в области. По его словам, отопительный сезон этого года проходит организованно, общее количество аварий в сфере коммунального хозяйства снизилось на 31 процент. Количество технологических нарушений на объектах энергетики также снизилось более чем на 22 процента. Однако глава региона обратил внимание и на то, что даже сушественные капиталовложения (более пяти миллиардов рублей) не обеспечили проведения отопительного сезона без сбоев.

— Акция «ОГ»

Подписка - благотворительный фонд

«Областная газета» многие годы проводит по просьбе ветеранов акцию «Подписка - благотворительный фонд». Эта акция позволяет оформить подписку на «Областную газету» многим ветеранам войны и труда, труженикам тыла. В фонд благотворительной подписки продолжают поступать средства. Называем имена активных участников акции, перечисливших средства в фонд подписки.

27 ТЫСЯЧ 462 РУБЛЯ 96 КО-ПЕЕК перечислило на организацию подписки на «Областную газету» 000 «Газпромтрансгаз Екатеринбург» - генеральный директор Давид Давидович ГАЙДТ. 42 ветерана этой организации смогут получать нашу газету в течение всего 2012 года.

8 ТЫСЯЧ 173 РУБЛЯ 50 КО-ПЕЕК в фонд благотворительной подписки перечислила для вете-

ранов своего округа администрация ГО ЗАТО Свободный - глава городского округа Сергей Павлович КУДРИН. 25 ветеранов будут получать нашу газету во втором полугодии 2012 года.

6 ТЫСЯЧ 538 РУБЛЕЙ 80 КО-

ПЕЕК перечислило ОАО «Свердловское агентство ипотечного жилищного кредитования» директор Александр Васильевич КОМАРОВ. На средства, перечисленные этой организацией, оформлена подписка на второе полугодие 2012 года 20 ве-

5 ТЫСЯЧ 449 РУБЛЕЙ - таков вклад в благотворительную подписку 000 Завод пожарных автомобилей «Спецавтотехника» - генеральный директор Александр Викторович НИКОЛАШ-КИН. 10 ветеранов будут получать нашу газету до конца 2012

года. Подписка уже оформлена.

3 ТЫСЯЧИ 269 РУБЛЕЙ 40 КОПЕЕК в фонд благотворительной подписки перечислило 000 «ТМ Системы» - директор Виктор Иванович ХОРОШИХ. На средства, перечисленные этой организацией, оформлена подписка 10 ветеранам на второе полугодие 2012 года.

1 ТЫСЯЧУ 634 РУБЛЯ 70 КО-ПЕЕК - таков вклад в фонд благотворительной подписки 000 «РСМ-Маркет» - директор Андрей Михайлович МАКАРОВ. 3 ветерана торговли смогут получать «Областную газету» в 2012 году.

1 ТЫСЯЧУ 89 РУБЛЕЙ 80 КО-ПЕЕК перечислило для подписки ветеранам ЗАОр «Екатеринбурггорпроект» - генеральный директор Александр Николаевич КИС-ЛИЦИН. 2 ветерана будут получать нашу газету до конца 2012 года.

1 ТЫСЯЧУ 89 РУБЛЕЙ 80 КО-ПЕЕК перечислило для организации подписки своим ветеранам МУП «Хлебокомбинат» - директор Елена Александровна ДЯГЛЮК. 2 ветерана предприятия будут получать газету до конца 2012 года.

653 РУБЛЯ 88 КОПЕЕК выделило на подписку для ветеранов ГУП СО «Телевизионная сеть» директор Александр Васильевич **ЯЗОВСКИЙ.** Подписка на второе полугодие 2012 года уже оформ-

544 РУБЛЯ 90 КОПЕЕК - таков вклад в фонд благотворительной подписки ГУП СО «Специализированное монтажноэкспедиционное предприятие» - директор Андрей Михайлович ПАВЛОВ. Подписка до конца 2012 Мы благодарим всех участников акции. Надеемся, что её поддержат и другие руководи-

Благотворительная подписка «ОГ» для ветеранов - это одно из проявлений нашей об**щей заботы о людях старшего поколения.** Поэтому мы вновь обращаемся к управляющим округами, министрам, депутатам Законодательного Собрания Свердловской области, главам городских округов и муниципальных районов, сельских поселений, руководителям предприятий, банков, организаций, фирм, компаний, учреждений и частным лицам с просьбой принять активное участие в благотворительной подписке и тем самым оказать посильную помощь ветеранам и инвалидам, малоимущим слоям населения, воинам-уральцам, советам ветеранов, госпиталям и больницам, городским и школьным библиотекам...

Сообщаем реквизиты: ИНН 6658023946 КПП 666001001. Министерство финансов Свердловской области (ГБУ СО «Редакция газеты «Областная газета» л/счет 23056905910). Счет №40601810600003000001. РКЦ Единый г. Екатеринбург. БИК 046568000. КБК 05600000000000000130. «Подписка – благотворительный фонд». В том числе НДС 10%. Стоимость 1 экз. газеты на 6 месяцев составит до 31 марта

326 руб. 94 коп. (в том числе НДС).

Исходя из перечисленной суммы, просим выслать список ветеранов с их адресами или количественную раскладку (с указанием коллектива, госпиталя, интерната, воинской части...) в редакцию. Выявление адресов можно поручить и редакции, которая свяжется с советами вете-

О благотворительной деятельности всех участников акции «ОГ» расскажет на своих страницах. Расскажет она и о тех, кто активно организует подписку на местах.

Участникам акции «Подписка - благотворительный фонд» редакция «ОГ» предоставляет льготу при размещении рекламных материалов.

> право не отвечать на письма зрения автора.

подлежат обязательной на момент публикации

Номер отпечатан в ЗАО «Прайм Принт 620027, Екатеринбург, пр. Космонавтов, 18-Н.





Сдача номера в печать по графику — 20.00, фактически — 19.30



пл. Октябрьская, Газета зарегистрирована в Уральском региональном управлении регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ в области печати и массовой информации Комитета

Российской Федерации по печати

Дежурный редактор номера:

Редакционная коллегия: Сергей АВДЕЕВ Владимир ВАСИЛЬЕВ Василий ВОХМИН Ирина КЛЕПИКОВА Алексей КУРОШ Наталья ПОДКОРЫТОВА

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 620004. Екатеринбург ул. Малышева, 101. **Электронная почта:** og@oblgazeta.ru

reklama@oblgazeta.ru http://www.oblgazeta.ru

Подписной индекс 53802, 73813 льготные — 09056, 73811

Подписка для предприятий г.Екатеринбурга через интернетмагазин http://uralpress.ur.ru

ТЕЛЕФОНЫ: Приёмная - 355-26-67 Заместители редактора -375-85-45 Ответственный секретарь -Отдел промышленности

и малого бизнеса – 262-54-85 Отдел информации – 355-28-16 Отдел спортивно-массовой работы - 262-69-06 Отдел социальных проблем 375-78-28, 262-77-09

Отдел политики и власти – 262-63-02 Отдел гуманитарных проблем 261-36-04, 262-61-92 Отдел образования и науки -374-57-35, 375-80-33 Отдел подписки, рекламы и маркетинга - 262-54-87, 262-70-00 Отдел специальных корреспондентов - 355-37-50 Юрист редакции - 355-29-46 Фотокорреспонденты - 375-80-01

Бухгалтерия – 262-54-86

Отдел МТО — 262-69-04

Корреспондентский в Нижнем Тагиле (Горнозаводской округ) — (3435) 43-13-00.

По вопросам доставки газеты звонить: по Екатеринбургу — 371-45-04 (начальник отдела эксплуатации Екатеринбургского почтамта); по области — 359-89-13 (начальник отдела эксплуатации УФПС).

При перепечатке материалов ссылка на «ОГ» обязательна.

В соответствии с Законом РФ «О средствах массовой информации» редакция имее

и не пересылать их в инстанции Редакция может публиковать материалы, не разделяя точки За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность несёт рекламодатель.

Все товары и услуги, рекламируемые в номере сертификации, цена действительна

http://www.primeprint.ru Заказ 83

